
TESOURA VER DESENHO

MB40 X 0,43 - GALVALUME BRANCA

TELHA TRAPEZOIDAL

CANTONEIRA 2" x 2" x 3/16"

12,7 x 5,0 x 1,7 x 0,225 cm

TERÇA - PERFIL "U" ENRIJECIDO

TESOURA VER DESENHO

SOLDAR NO LOCAL APÓS PARAFUSAR

CANTONEIRA 1"x1"x 1/8"

MB40 X 0,43 - GALVALUME

BRANCA

TELHA TRAPEZOIDAL

12,7 x 5,0 x 1,7 x 0,225 cm

TERÇA - PERFIL "U" ENRIJECIDO

PARAFUSO

AUTO-PERFURANTE

3/4" X 12

5

5

3
/
1

6
"

1/2"

5
0

2195

46,7

2
0

CANTONEIRA 2"x2"x 3/16"

CANTONEIRA 1"x1"x 1/8"

2
0

980

50

2,5

10 140

SOLDAR NO LOCAL

SOLDAR NO LOCAL

SOLDAR NO LOCAL

5

10

3
/
1

6
"

1,7

DAS TESOURAS TR 01 e TR 06

DETALHE DO SUPORTE DE FIXAÇÃO

DETALHE DE FIXAÇÃO DAS TERÇAS

DETALHE DE FIXAÇÃO DAS TELHAS

DETALHE DO SUPORTE DE CONTRAVENTAMENTO

DETALHEMENTO DAS TESOURAS  TR 01 e TR 06

DETALHEMENTO DAS TESOURAS  TR 02 a TR 05

SOLDAR NO LOCAL

DETALHE DAS EMENDAS

DAS TESOURAS
DETALHE DO ELEMENTO DE COSTURA DAS TERÇAS

DETALHEMENTO DA TESOURA  TR 16

1,7

1720

2,5

100

10 140

DETALHEMENTO DAS TESOURAS  TR 07 e TR 14

SOLDAR NO LOCAL

SOLDAR NO LOCAL

SOLDAR NO LOCAL SOLDAR NO LOCAL SOLDAR NO LOCALSOLDAR NO LOCAL

SOLDAR NO LOCAL

SOLDAR NO LOCAL SOLDAR NO LOCAL SOLDAR NO LOCAL SOLDAR NO LOCAL SOLDAR NO LOCAL

9
4
5

1
4
0

9
8
0

4
4
,
7

5
0

1
0

1
0

1
0

1
0

Ø
 
1

,
4

5

8

6

6

30

1
7

0
,
5

30

172,5

1
3

,
5

5
0

35
30

2
0

20

PONTA INFERIOR

PONTA SUPERIOR

PONTA SUPERIOR

PONTA INFERIOR

DETALHEMENTO DAS TESOURAS  TR 08 e TR 13

35
30

2
0

DETALHEMENTO DAS TESOURAS  TR 09 e TR 12

SOLDAR NO LOCAL

9

6

°

9

6

°

35

2
0

SOLDAR NO LOCAL

9
3

5
0

DETALHEMENTO DAS TESOURAS  TR 10 e TR 11

SOLDAR NO LOCALSOLDAR NO LOCAL

PARAFUSO SEXTAVADO

M12 x 50 mm - CLASSE 8.8

PARAFUSO SEXTAVADO

M12 x 50 mm - CLASSE 8.8

PARAFUSO SEXTAVADO

M12 x 50 mm - CLASSE 8.8

PARAFUSO SEXTAVADO

M12 x 50 mm - CLASSE 8.8

CANTONEIRA 3" x 3" x 3/16"

5
0

CANTONEIRA 2"x2"x 3/16"

PARAFUSO SEXTAVADO

M12 x 50 mm - CLASSE 8.8

1
3
4
2

8
0

5
2
0

8
0
2

1
4
0

5

8

,

6

6

5

,

3

4
6
,7

DETALHEMENTO DAS TESOURAS  TR 15 eTR 17

2
,
5

20

5

50

3
/
1

6
"

DAS TESOURAS TR 09, TR 10, TR 11, TR 12,

TR 15, TR 16, TR 17, TR 18 e TR 19

DETALHE DO SUPORTE DE FIXAÇÃO

ESC.: 13/100

ESC.: 13/100

ESC.: 13/100

ESC.: 13/100

ESC.: 13/100
ESC.: 13/100

ESC.: 13/100

CANTONEIRA 2"x2"x 3/16"

CANTONEIRA 2"x2"x 3/16"

CANTONEIRA 2"x2"x 3/16"

CANTONEIRA 2"x2"x 3/16"

CANTONEIRA 1"x1"x 1/8"

CANTONEIRA 1"x1"x 1/8"

CANTONEIRA 1"x1"x 1/8"

CANTONEIRA 1"x1"x 1/8"

CANTONEIRA 2"x2"x 3/16"

12,7 x 5,0 x 1,7 x 0,225 cm

TERÇA - PERFIL "U" ENRIJECIDO

12,7 x 5,0 x 1,7 x 0,225 cm

TERÇA - PERFIL "U" ENRIJECIDO

CANTONEIRA 2"x2"x 3/16"

CANTONEIRA 2"x2"x 3/16"

CANTONEIRA 2"x2"x 3/16"

6

2

2
6

1

1
7
2
6

1
6
9
2

1
4
0

4
6
,
7

5

7

,

8

8
0
6

6
,
4

6

4

,

9

5
7
,8

7
9
4

PARAFUSO SEXTAVADO

M12 x 50 mm - CLASSE 8.8

5

7

,

8

6

4

,

9

6
,
4

5
7
,
8

4
6
,
7

1
4
0

3
2
6

3
6
0

CANTONEIRA 1"x1"x 1/8"

CONTEÚDO DA PRANCHA:

DETALHAMENTO DA ESTRUTURTA METÁLICA DO TELHADO

PROJETO:   ARQUITETÔNICO - COBERTURA

OBRA:   REFORMA DA ESCOLA PEDRO NOLASCO

LOCAL:   VILA NOVA DE BAIXO - JOÃO NEIVA/ES

FOLHA: A1
ARQUIVO: SM_PMJN-EMEFPN_ARQ-COBERTURA-R03.DWG

PRANCHA:

03/04

EVANDRO JOSÉ PINTO DE ABREU

RESPONSÁVEL TÉCNICO:

49.559/D CREA-MG

SOMAR ENGENHARIA E
SERVIÇOS LTDA

PMJN - PREFEITURA MUNICIPAL DE
JOÃO NEIVA
Secretaria Municipal Obras

DATA:   AGOSTO/2018
DR. OTAVIO ABREU XAVIERPREFEITO:

EVANDRO J. P. DE ABREU

DESENHO:
COEFICIENTE DE

APROVEITAMENTO:

ÁREA DO TERRENO:
TAXA DE OCUPAÇÃO:

ÁREA CONSTRUÍDA:

INDICADA873,66 m²2.358,70 m² 60,7%
0,60

ESCALA:


